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H Deloitte ανακοίνωσε τη λειτουργία του πρώτου Κέντρου Αριστείας (Centre of excellence) στον τομέα 

Πετρελαιοειδών  και  Αερίου  στη  Λατινική  Αμερική.  Πρόκειται  για  ένα  από  τα  πρώτα  εγχειρήματα 

ανάπτυξης  στον  κλάδο  Πετρελαιοειδών  και  Αερίου.  Το  Κέντρο  Αριστείας  εδρεύει  στα  γραφεία  της 

Deloitte  στο  Ρίο  ντε  Τζανέιρο,  στον  26ο  όροφο    σε  εγκαταστάσεις  οι  οποίες  αναπτύχθηκαν  για  να 

στεγάσουν  στελέχη  και  εκπροσώπους  εταιριών  του  κλάδου  Πετρελαιοειδών  και  Αερίου,  σε  ένα 

περιβάλλον  σχεδιασμένο  να  ενισχύει  την  επικοινωνία  και  τη  διαδραστικότητα.  Το  Κέντρο  Αριστείας,  

αποτελεί ιδανικό χώρο για εκθέσεις και συνέδρια, λόγω της παρουσίας και ενεργούς συμμετοχής των 

Partner  της  εταιρίας μας  και  του προσωπικού  της που ασχολείται  με  τον  κλάδο Πετρελαιοειδών  και 

Αερίου. Σκοπός αυτού του πρωτότυπου κέντρου είναι με τη λειτουργία του να προωθεί το συνδυασμό 

της  κατάρτισης  στον  κλάδο  Πετρελαιοειδών  και  Αερίου  ενδυναμώνοντας  την  αλληλεπίδραση  και  τη 

διάδοση της γνώσης. 

Επαγγελματίες  διαφόρων  τομέων  που  εργάζονται  σήμερα  στον  κλάδο,  θα  έχουν  την  ευκαιρία  να 

συμμετέχουν σε ομάδες στον ίδιο χώρο και να προχωρήσουν σε συνέργιες και να λειτουργήσουν σαν 

ενιαίο  σύνολο.  Το  κέντρο  θα  στεγάσει  ομάδες  Ελεγκτικών,  Συμβουλευτικών,  Φορολογικών  και 

Εταιρικών  Χρηματοοικονομικών  υπηρεσιών,  καθώς  και  ομάδες  Εξειδικευμένων  Υπηρεσιών 

Πετρελαιοειδών και Αερίου, όπως είναι η ομάδα Petroleum Services Group και η ομάδα Αξιολόγησης 

και Ανάλυσης Αποθεματικού (πρώην AJM). 

Λειτουργίες 

Το Κέντρο Αριστείας που λειτουργεί από τον Απρίλιο του 2013 υπό τον συντονισμό των Partners  της 

Deloitte που δραστηριοποιούνται στον κλάδο Πετρελαιοειδών και Αερίου, σκοπεύει να προβάλλει την 

υπεροχή  της  Deloitte  στον  κλάδο  αυτό,  να  αναπτύξει  σχέσεις  με  τις  εταιρίες  που  ηγούνται  του 

συγκεκριμένου  κλάδου  στην  ευρύτερη  περιοχή,  να  αναπτύξει  σχέσεις  με  οργανισμούς  για  να 

δημιουργηθούν νέες επιχειρηματικές ευκαιρίες, να προβληθεί η εταιρική ταυτότητα της Deloitte, μέσω 

των  προσωπικών  επαφών  στελεχών  της  εταιρίας  με  εξειδίκευση  στο  χώρο  της  ενέργειας  και  του 

επικεφαλής του κλάδου, να διοργανώσει εκδηλώσεις και να ενημερώσει με έρευνες και εκδόσεις του 

κλάδου Πετρελαιοειδών και Αερίου, όλους τους επαγγελματίες που εργάζονται σε αυτόν. 

Το  Κέντρο  Αριστείας  της Deloitte,  πέρα  από  το  υπάρχον  ενδιαφέρον  της  ίδιας  της  εταιρείας  για  το 

κλάδο και την περιοχή αυτή, θα επικεντρωθεί στην γενικότερη ενίσχυση της παρουσίας της στην αγορά 

και,  χάρη στην εξειδίκευσή της στον κλάδο Πετρελαιοειδών και Αερίου,  θα έρθει σε  επικοινωνία και 

συνεργασία με πελάτες του χώρου σε τοπικό και διεθνές επίπεδο. 
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